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REQUERIMENTO N° 2J0 /2021- 30 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
informações referentes as obras do 
Pavilhão Turístico situado na Avenida 
Brasil (antigo Departamento de 
Obras), em nosso município. 

Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes, 
REQUERao  Ilustrissimo Sr. Prefeito Municipal informações referentes as obras 
do Pavilhão Turístico situado na Avenida Brasil (antigo Departamento de Obras), em 
nosso município. 

a) Qual é a atual situação das obras do Pavilhão Turístico situado na 
Avenida Brasil (antigo Departamento de Obras)? 

b) Caso a obra esteja parada, pergunta-se: 
b.1) Há previsão para retomada das obras? Se sim, qual é a 

previsão? Se não, por quê? 
c) Quais medidas foram tomadas pela atual administração em 

relação a essa obra? Apresente documentos dessas medidas. 
d) Foi gasto algum valor pela atual administração no Pavilhão 

Turístico situado na Avenida Brasil? Apresente documentações referentes ao gasto. 
e) 0 que a atual administração pretende fazer com a referida obra? 

JUSTIFICATIVA 

Este requerimento visa obter informações referentes as obras do 
Pavilhão Turístico situado na Avenida Brasil (antigo Departamento de Obras), em 
nosso município. 

Há muitos anos foi iniciada a construção do que seria o Pavilhão 
Turístico de Paraguaçu Paulista, porém, a obra encontra-se parada, causando 
transtornos e insatisfação aos munícipes. 

Esse vereador a fim de cumprir a função de seu cargo, tem a 
obrigação e o dever de fiscalizar como a administração municipal vem zelando pelo 
patrimônio público, devendo investir o valor que se arrecada em prol da população. 
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Ante o exposto, tem-se a necessidade de se obter tal informação, 
visando discernir quaisquer dúvidas. 

Palácio Legislativo Agua Grande/SP, 17 de junho de 2.021. 

RICARDO RIONIENEZES VILLARINO 
Vereador 
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